Лист 3.
1. Используя выражение 5+4=9, запиши два выражения на вычитание.

2. Может ли сумма двух чисел быть равной разности этих же чисел? В каком случае?

3. Что произойдёт с суммой, если  одно из слагаемых увеличить (уменьшить) на несколько единиц? Приведи пример!
4. Какое самое большое число в сумме? В каком случае сумма равна одному из слагаемых?
· Мише купили зайца за 40 рублей и мишку за 50 рублей. Сколько сдачи получили родители со 100 рублей?
· В прошлом веке недельный запас рубашек мужчины насчитывал 20 штук, а носовых платков на 4 больше.  А галстуков на 14 штук меньше, чем рубашек и носовых платков вместе. Сколько галстуков требовалось мужчине?
· На первой стоянке было 20 машин, на второй на 10 машин больше, а на третьей столько, сколько на первой и второй вместе. Сколько машин на третьей стоянке?
· Семена кабачков замачивают на 12 часов, что на 10 часов дольше, чем гороха. На сколько часов замачивают семена гороха?
· В одном плавнике у судака 13 шипов, а во втором на 3 меньше. Сколько всего шипов у судака?
· Масса тысячи семян редьки 10 граммов, репы на 6 граммов меньше, а редиса на 8 граммов больше ,чем репы. Сколько весит тысяча семян редиса?
· Хозяйка купила 2 пакета картофеля и 4 пакета моркови. На  сколько больше она купила моркови, чем картофеля?
· После того как колорадский жук съел 40 листьев, на одном кусте осталось 20 листьев, а на другом 15 листьев. Сколько было листьев на этих двух растениях?
· Стриж может летать на высоте 3 км, ворон на 3 км выше, а гусь на такой высоте, как стриж и ворон вместе. На сколько км выше может подняться гусь, чем стриж?
